Всем сердцем с вами

Борис Александрович Рябов живет в Коряжме. Он родился 24 сентября 1939 года в северной деревне. Семья была крестьянская, и Борис рано освоил все "профессии" сельского жителя. Единение с природой, наблюдательность и живой ум сформировали яркую, цельную натуру: трудолюбие, целеустремленность, служение Добру и Справедливости - основные черты характера Б. А. Рябова.

Образность мышления, широкий кругозор, внутренняя интеллигентность позволили Борису Рябову в студенческие годы заняться литературным творчеством. Он руководил студенческим литературным объединением "Молодость", редактировал рукописный журнал с тем же названием.

После окончания Архангельского педагогического института прошел закалку в рядах Вооруженных Сил. Первая же повесть "Деревенька", опубликованная в журнале "Север", принесла ему признание. "Ранние заморозки", "Счастливая жатва", "Подлесок", "Вороненок" - от работы к работе крепло мастерство писателя.

За повесть "Дорога в Ильинскую" Борису Рябову присуждена областная литературная премия имени Федора Абрамова. Эта повесть увидела свет в 1996 году на страницах журнала "Север" и до сих пор не выходила отдельным изданием. Ждет публикации, а вернее - спонсора, и новая работа: прикованный к постели тяжкой болезнью Борис Александрович не смог молчать, когда гибнет молодое поколение страны. Подвальные сборища современных недорослей, "продвинутых", по понятиям криминального мира, калечат молодые души, лишают будущего. Вот что тревожит сейчас душу правдивого северного писателя. Коллеги и поклонники его таланта сердечно поздравляют Б. А. Рябова с 65-летием.

Всем сердцем мы с Вами, дорогой Борис Александрович!

Инэль ЯШИНА.

Председатель правления регионального отделения Союза писателей России.